

## 女排世锦赛半决赛

# 再战意大利 中国队胜算几何?

没有放松的时间，在拿下小组头名之后，中国女排立马就要投入到与意大利女排的世锦赛半决赛当中（10月19日比赛）。面对在第一阶段曾输过的对手（在第一阶段的比赛中，中国队1:3负于意大利队），此番再战意大利，中国队的胜算几何？

作为夺冠大热门，从开赛以来意大利队便一直保持着火热的状态，打出了一波十连胜的开局，直到六强赛最后一场对阵塞尔维亚，才遭遇了本次世锦赛的首场失利，但这场比赛中，意大利队明显有所保留，其主攻西拉并未出场。

在意大利阵中，最令对手胆寒的球员莫过于接应埃格努。作为一名典型的强力接应，年仅20岁的埃格努目前在总得分榜上高居第一。第一阶段面对中国队，埃格努独得全场最高的29分，其大力扣球曾让中国队难以招架。除了埃格努，意大利队的副攻达内西在拦网榜上也占据榜首，可以说这是一支非常全面的球队。可虽说最近面对意大利中国队负多胜少，第一场较量中国队在扣球、拦网、发球三个关键环节也是全面处于下风，但这并不意味着意大利队一定能在半决赛中占到多少便宜。

首先，中国队之所以能接连夺得世界杯和里约奥运会冠军，除了本身过硬

的实力，还有就是其打逆风球的能力。第二阶段第三场对阵之前保持全胜的美国，中国队在不被看好的情况下3:0痛击对手。六强赛第二次面对卫冕冠军，中国队在1:2落后的情况下迅速调整，连扳两局将对手送到出局的边缘。

其次，是球队越来越稳定的发挥。第一阶段最后一轮负于意大利的比赛是个分水岭，在那场比赛之前，即便是面对古巴、保加利亚这样的弱旅，中国队也曾一度手忙脚乱。但进入第二阶段之后，球队一改“慢热”的习惯，两胜美国、逆转荷兰，表现持续升温，目前已是六连胜。

再次，是朱婷的“帮手”越来越多。与意大利队的第一场比赛，朱婷得

到全队最高的20分，但另外三名主攻合起来才得到8分，难怪郎平会在赛后开玩笑地表示：“如果三个当中有一个和朱婷一样，今天的比赛就能赢。”但之后的比赛里，龚翔宇、袁心玥、李盈莹等人接连闪光。尤其是李盈莹，在六强赛面对美国落后之时，替补登场的李盈莹拿下12分，成为球队逆转的关键人物之一，在硬仗中能拿出这样的表现，想必意大利队主帅马赞蒂也是看在眼里。

最后，是球队良好的心态。在第二阶段的比赛中，中国队本可以输给俄罗斯，从而避免在六强赛中再次遭遇美国。但是中国队依旧发扬了公平竞赛精神，战胜对手，美国队得以惊险晋级。在外界看来，中国队是“放虎归山”，但事实证明，中国队的做法是正确的。六强赛的情况相似，在另一组座次明朗的情况下，中国队完全可以选择对手，但用郎平的话说：“球队并没有关心另一场比赛的结果，该打谁打谁。”其实这也是郎平释放的一个信号。

巧合的是，上届世锦赛，中国队同样是前一阶段负于意大利后在半决赛淘汰对手，而这一次中国队会重演剧本吗？

根据赛制，六强赛的两个小组前两名交叉进行半决赛，而在中国与荷兰队的比赛开打之前，另一小组的座次就已经明朗——塞尔维亚队将与荷兰队过招。当有记者问是否关心另一场比赛结果从而选择对手时，郎平给出了一个霸气的回应：“我们决定不了什么，专注做好自己的比赛，意大利与塞尔维亚比赛进行的时候，我们就已经进场做准备工作了，做好自己的工作，该打谁打谁。”

据新华社

## 体坛传真

### 丹麦羽毛球公开赛 谌龙连续两年一轮游



谌龙在比赛中回球。

2018年丹麦羽毛球公开赛于北京时间10月16日在安徒生故乡欧登塞开赛，被列为男单5号种子的谌龙首轮出局，他以20:22和15:21不敌中国香港队的伍家朗，连续第2年在这项比赛中遭遇“一轮游”，去年他在首轮完败给韩国老将李炫一。接近一年未在任何比赛中夺得单项冠军，29岁的谌龙感慨，东京奥运周期的竞争相当激烈。

“一转眼，自己的领先优势就因为失误连续丢分被化解了，自己也不知道怎么回事……”面对丹麦电视媒体的采访，谌龙两次提到“不知道怎么回事”。他认为，不是对手太强，也许是因这是第一场比赛，自己对场馆的感觉及对比赛的专注度不够好。自去年11月在中国公开赛上夺得男单冠军后，谌龙就与单项冠军无缘，今年以来最好成绩是5月的汤姆斯杯男团冠军和8月的雅加达亚运会男团冠军。结束丹麦站比赛后，谌龙还将参加下周在巴黎举行的法国公开赛。 据《广州日报》

## 欧洲国家联赛遭法国队逆转

# 德国战车面临提前降级

欧洲国家联赛10月17日凌晨上演重头戏，法国队在主场后来居上，依靠格列兹曼梅开二度，2比1击败德国队，排名A级A组第一。而德国队在2018年已经输掉6场比赛，是队史上输球最多的一年。并且德国队今年以来首次在正式比赛中遭遇两连败。

对于本场比赛的结果，德国队主帅勒夫很失望，但他表示，这场失利和对荷兰队那场是不一样的，“对球队的表现我很高兴，大家都非常勇敢，法国队或许是世界上最好的球队，而我们的表现与他们势均力敌。上半场，我们本来是可能以2:0领先的。法国队拥有不少个人能力出众的球员，如果我们不保持关注，那么糟糕的事情立即就会到来。”

上半场，萨内赢得点球，克罗斯罚入为德国队取得领先，但下半场格列兹曼头槌破门，又将马图伊迪制造的点球罚入。德国队被对手逆转。对第二粒点球，勒夫并不接受，“点球？在我看来，法国队反超的那粒点球很不公平，胡梅尔斯根本没碰到马图伊迪，是马图伊迪踩到了他的脚后自己滑倒的。”

法国队主帅德尚赛后表示，战术上的调整，帮助球队找到了击败德国队的办法，“在25分钟过后，我们做出了一些微调，让进攻球员更自由地去跑位，



法国队球员马图伊迪(右)在比赛中拼抢。

尤其是姆巴佩和格列兹曼。”

德尚认为，眼前的这支德国队比世界杯期间有了好转，“这场胜利对于争

夺头名相当重要，这也是我们的目标。我今天看到了一支出色的德国队，也得感谢洛里的表现，他让德国队只以1球的优势进入下半场。”

而德国媒体也表达了对勒夫以及这支德国队的支持，并表示这么坚持下去，德国队是能够赢下2020年的欧洲杯的。《图片报》赛后评论称：“勒夫所表现出来的勇气，和对荷兰时的表现已经有了翻天覆地的变化。抛开这场失利，如果勒夫继续这样坚持下去，德国将有机会去争取2020年的欧洲杯。”《柏林日报》则称赞道：“这是一支勇敢的队伍，一支有个性的德国队。勒夫的勇敢让他赢得了自由的空气，你可以从这场同世界冠军的比赛中看到德国队的未来光明之路。”

不过马图伊迪认为，勒夫的球队仍缺乏信心，“下半场我们表现更好，无球条件下时，我们也能够很好地防守。那时候德国队就已经倒下了，他们在这场比赛缺乏自信。”

目前，A级A组中法国队2胜1平排在榜首，荷兰队1胜1负位居次席，德国队1平2负小组垫底。该小组下一场比赛将在11月17日进行，德国队已经沦落到要看对手的脸色，若此战荷兰队主场战胜法国队，勒夫的球队将会提前降入B级。 据《新民晚报》

## NBA新赛季薪资排行 库里依旧最高



库里亲吻总冠军戒指。

NBA正式迎来新赛季。在NBA为现场千万观众带来新期待的同时，热情高涨的观众也必定会抬高那些身价最高的球员们的薪资。

据西班牙《消息报》网站10月16日报道，多年来没任何一名球员能比斯蒂芬·库里更具媒体影响力（也更能球场上起决定性作用）。因此库里依然是NBA薪资最高的球员。作为勇士支柱，库里薪资将达到3745万美元。另外有10名NBA球员的薪资也将超过3000万美元。

热火队将成为支付给球员薪资总额最高的球队，约1.58亿美元。但有趣的是，薪资最高的前11名球员中没有热火队球员。排在热火队之后的是雷霆队，该队的威斯布鲁克和保罗·乔治分别位列11名球员薪资榜的第二位和第九位。 晚综